
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що 18 червня 2024 року прийнятий
Закон України № 3813-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей
податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем
добровільного дотримання податкового законодавства» (далі – Закон № 3813). 
Мета Закону № 3813 – ефективне запровадження особливостей податкового адміністрування під
час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання
податкового законодавства. 
Законом № 3813, зокрема, передбачено: 
1) розширення змісту поняття «податковий ризик» та запровадження терміна «комплаєнс
(управління податковими ризиками)»;
2) запровадження Переліку платників податків з високим рівнем добровільного дотримання
податкового законодавства, які користуватимуться низкою переваг у податковому
адмініструванні під час воєнного стану; 
3) щоквартальне включення юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, які відповідатимуть
низці вимог та критеріїв з урахуванням системи оподаткування (зокрема, вимоги до рівня сплати
податків, вимоги до рівня нарахування заробітної плати тощо), що визначатиметься автоматично,
до Переліку платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового
законодавства (далі – Перелік); 
4) ведення Переліку забезпечуватиме Державна податкова служба України, а інформацію про
включення до нього платник податків отримуватиме через електронний кабінет; 
5) щоквартальна публікація Державною податковою службою України на своєму вебпорталі
середніх показників критеріїв, які передбачені Законом № 3813;
6) отримання платниками, які не досягли середніх показників критеріїв, такої аналітичної
інформації через електронний кабінет;
7) отримання платниками податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового
законодавства, включених до Переліку, таких переваг:
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 - мораторій на документальні перевірки, крім деяких видів; 
- скорочення строків камеральної та документальної перевірок у цілях бюджетного
відшкодування – 5 календарних днів; 
- отримання індивідуальних податкових консультацій протягом 5 календарних днів; 
- закріплення за платником податків комплаєнс-менеджера, з яким платник зможе взаємодіяти,
зокрема з використанням засобів дистанційного зв’язку, у тому числі у режимі відеоконференції; 
- право платника податків на свій запит у п’ятиденний строк отримати відомості про наявну у
контролюючого органу податкову інформацію, яка може свідчити про податкові ризики у
діяльності платника податків, а також консультацію щодо усунення таких ризиків. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
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